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Kategorija: TOALETNA VODA

Giorgio Armani
Stronger With You -
100ml
Šifra proizvoda: PP-573
Cena: 210 KM
*u cijenu je uračunat PDV

Doživite esenciju neustrašive muškosti i neodoljive privlačnosti sa Giorgio Armani Stronger With
You.  Ovaj  parfem,  kreiran  za  čovjeka  koji  je  siguran  u  sebe  i  svoje  odluke,  spaja  sofisticiranost  i
strast, ostavljajući neizbrisiv trag svaki put kad uđete u prostoriju.

Otvoren sa osvježavajućim notama kardamona, ružičastog bibera, listova ljubičice i nane, Stronger
With You odmah zavodi osjetila, pozivajući na putovanje kroz kompleksne i  dinamične slojeve
mirisa.  Srcem  ove  nezaboravne  kompozicije  nalaze  se  žalfija,  sočna  dinja,  egzotični  ananas  i
lavanda, obavijeni toplim notama cimeta, koje zajedno tvore moćan, ali istovremeno nježan izraz
muškosti.

Bazne note ovog parfema - vanila, kesten, kedar, amberwood i drvo guaiac - donose duboki i
senzualni završetak koji utkiva osjećaj dugotrajne snage i stabilnosti. Giorgio Armani Stronger With
You jest parfem koji se ne nosi; on se doživljava. Kroz svoje slojevite note, ova aromatična fougere
kreacija govori priču o modernom muškarcu koji je u stanju da voli snažno i živi punim plućima.

Pozivamo vas da osjetite ovu nevjerojatnu silu privlačnosti. Giorgio Armani Stronger With You je
više od parfema; on je vaš nevidljivi potpis, sila koja vas prati kroz sve izazove i pobjede. Bilo da se
spremate za važan sastanak ili večernji izlazak, ovaj parfem će garantovano ostaviti utisak trajne
elegancije i karakteristične muškosti.

Upustite se u ovu olfaktornu avanturu i dozvolite da vas Giorgio Armani Stronger With You odvede
na jedinstveno putovanje identiteta i samopouzdanja, gdje će svaki trenutak postati nezaboravan.
Učinite ga dijelom svog potpisa danas.
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Šifra proizvoda PP-573

Gornje note kardamon, ružičasti biber, list ljubičice, nana

Srednje note žalfija, dinja, ananas, lavanda, cimet

Bazne note vanila, kesten, kedar, amberwood, drvo guaiac

Zapremina 100 ml

Mirisna grupa Aromatični fougere

Pol Muški
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